
　　アンケート結果報告

【評価基準】 ≪回収率　５９％　（在園児数　１７９人　　提出数　１０５人）≫

大宮保育園
令和2年3月23日

保護者様

　　　　Aそう思う　　　Bまあそう思う　　　Cあまり思わない　　　　D思わない

Ⅲ「延長保育」に関すること ＊「はい」と答えられた方にお聞きします
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①園の教育・保育目標は適切であると思いますか

②お子さんは、園での生活を楽しみに登園していますか

③保育者は互いに力を合わせて意欲的に保育活動に取組んでいると思いますか

④園庭の遊具などの施設や、放送機器等の設備を教育・保育に活用していると思いますか

⑤園庭、保育室等の清掃、整理、整頓など、環境整備を十分にしていると思いますか

⑥手洗い・うがい等、健康にかかわる指導は適切にされていると思いますか

⑦運動遊びや戸外での活動を通して、子ども達の体力が育っていると思いますか

⑧人権や生命についての指導が行われていると思いますか

⑨手伝いや当番活動などに進んで取り組むなど、子ども達に変化がみられますか

Ⅰ教育・保育に関すること
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①園が保護者に出す文書（園だより・お知らせ等）の内容や書き方は適切だと思いますか

②子ども達の園での様子を、わかりやすく伝え、家庭と連携し教育・保育をしようとしていますか

③緊急時（警報発令時など）の対応についても、十分に知らされていると思いますか

④園では、子どもに関するプライバシーが守られていると思いますか

⑤園では、すべての子どもが共に学び、共に成長することを大切に取組んでいると思いますか

⑥園舎内や園庭の施設設備などの環境整備や安全管理を十分に行っていると思いますか

⑦園には、子どものことで気軽に相談できるような雰囲気や体制があると思いますか

Ⅱ園運営に関すること
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どのような場合に

延長保育を利用しましたか

平素は、園の教育・保育にご理解とご協力をいただきましてありがとうございます。

1月には お忙しい中アンケートにご協力頂き、ありがとうございました。評価の集計につい

ては、



Ⅳ「ホームページ」に関すること

Ⅵその他

・感染症予防を徹底してほしい。

・ホームページが更新されていない。

・不審者対策はどうしていますか？

ありがたいお声もたくさん頂き、嬉しく思っております。ありがとうございました。

その他のご意見、、ご質問等につきましては送迎時に担任からお伝えしたいと思います。

よろしくお願いいたします。

たくさんのご意見を頂きありがとうございました。

アンケートで頂いたご意見を職員全体で共通理解するために職員全体で話し合いをもちました。

確認しあい見直しをすることができました。今後の保育にいかしていきたいと思っています。

子どもたちが安心して過ごせるよう職員一同努力してまいりますので、今後ともよろしくお願いいたします。

Ⅴ給食について

＊「知っている」と答えた方にお聞きします

どの程度ご覧になりますか
・全く見ない　・年1回程度　・月１回程度　・週１回程度　・随時

answer⇒ご指導くださったことをいかし、リズム室での体育あそびやお部屋の遊びにふんだんに取り入れ、子ども達は喜んで
　　　　　体を動かして楽しんでいます。

・たっちゃん先生で教えてもらった遊びを取り入れてほしい。（幼児組）

answer⇒各フロアや玄関先に手指消毒容器を置いています。1日1回廊下、室内の消毒液による拭きとりを行っています。園児には手洗い、
　　　　うがいの励行が習慣づくよう引き続き指導してまいります。

answer⇒お知らせ等の更新は行っています。園での様子については、園外の方にもわかりやすいよう、行事の様子の写真を中心に載せて
　　　　　います。まだまだ不十分なところもございますがわかりやすい内容をお届けできるよう今後も努力してまいります。

answer⇒登降園以外の時間は通用門を施錠し、来客はインターホンで身元確認をしています。保護者の皆様には引き続き　名札着用の
　　　　　お願いをしております。
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